



## **Tisztelt Tulajdonostársak!**

Sajnos, a településfejlesztési szerződés ügyében egyelőre továbbra sem tudunk előrelépésről beszámolni, de reményeink szerint legkésőbb január – február során sor fog erre is kerülni és ezt követően felgyorsulhatnak az események.

Az Odvashegy utca és környékének komplex rendezésére vonatkozó javaslatcsomag elkészült, önkormányzati végső egyeztetésére várhatóan január elején fog sor kerülni. Ezt követően a Pilisi Állami Parkerdő és a Duna-Ipoly Nemzeti Park illetékeseivel kezdeményezünk egyeztetést a minisztériumi benyújtást megelőzően.

Sokan tapasztalhatták, hogy az Odvashegy utca – Puttony utca vonalában a BTG aszfaltterítést végzett, mellyel a megközelítés javult. Köszönjük a közreműködőknek!

Kérésünkre a Körte utca ügyében képviselőnk, Szabó Károly gyors találkozót szervezett Dr. Molnár Bernadett aljegyző asszonnyal, melyen Csík Edina főépítész asszony is részt vett. Ígéretet kaptam, hogy a terület jelenlegi használatát fenntartó megoldási javaslatunkat megvizsgálják. Ennek eredményéről tájékoztatást fogunk adni.

Az egyesület képviselőjeként Novák Zalán kapott a polgármester úrtól meghívást az Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS) kialakításának egyik lépéseként tekinthető Jövő – Város Játékra, melyen csapatával 3. helyezést ért el. Erről bővebben a [www.budaors.hu](http://www.budaors.hu) és a [www.budaors2020.hu](http://www.budaors2020.hu) honlapokon olvashatnak. Ez utóbbin, a letölthető dokumentumok között megtekinthetőek az IVS első fejezetei is, amely 24. oldala foglalkozik Alsószállással. Ajánljuk mindenki figyelmébe!

Dr. Kecskés Zoltán, Muskotály utcai tulajdonos megbízásából, ezentúl heti-kétheti rendszerességgel fogják az utcákban eldobott szemetet összeszedni a Hegyalja utca és a Kövidinka utcák közötti területeken. A tiszta környezet fenntartásában kérjük mindenki segítő közreműködését és figyelmét!

Végezetül Békés Karácsonyi Ünnepeket és közös sikerekben gazdag Új Évet kívánunk valamennyi tagunknak!

Dr. Novák Zalán  
elnök

Mehrli Péter  
alelnök

Páczai Csaba  
alelnök

2008. december 18.